

# A gyorsan elszálló éveket tegyük mi boldoggá...

„Nem muzsikus, csak zseni” — írta vendégkönyvébe Otto Klemperer. Abba a piros, bársonykötésű vendégkönyvbe, melyben olyan nevek szerepeltek még, mint Arthur Rubinstein, Jascha Heifetz, Arturo Toscanini, Luchino Visconti, John Steinbeck, a wellsi herceg, Louis Armstrong, Ray Charles, Reza Pahlavi sah, Paul Robeson, vagy Benjamino Gigli. S valóban, Seress Rezső még a kottát sem ismerte, s a zongorán is csak két ujjal pötyögtetett egy füstös csehóban, a legendássá lett Kispipában, melyet neves személyiségek is gyakran látogattak.

Rekedt hangján alig hallhatóan inkább mondta, mint énekelte világhírűvé lett szerzeményeit, s mégis varázslatos hangulatot teremtett. Pár pengő és egy kispörkölt volt a fizetése, szegényen élte le egész életét, holott a New York-i Irving Trust bankban többmillió dollárja volt befagyaszttva. Mehetett volna külföldre és világhírben sütkérezve fényűzően élhetett volna. Am ő egész életében nem mozdult ki Budapestről, kivéve amikor munkaszolgálatra vittek. Közel hetvenedik születésnapjához, 1968 januárjában véget vetett életének.

Szomorú vasárnap. Szeressük egymást gyerekek. Gyerünk, Bodri kutyám, En úgy szeretek részeg len-

ni, Hiába van palotád Budán, Engem még nem szeretett senki, Még egy éjszaka... hogy csak néhányat említsünk a Komáromban született Seress (Spitzer) Rezső örökzöld slágerei közül. Ezek a népszerű dal-  
lamok csendültek fel augusztus 27-

én Dél-Komáromban a Nyári Zenés Esték programján, ahol a gyönyörűen megújult főtéri szabadtéri előadásban a Seress Rezső életéről írt Müller Péter darabot tekinthette meg a közönség a Jókai Színház művészeinek előadásában. Seress élet-történetének, sorstragédiájának, illetve a belőle készült darabnak számtalan üzenete van korunk emberek felé is, s hogy ezek az üzenetek célhoz érhessenek, annak érdekében ezen a nyári kánikulát záró szeles napon még az időjárás is kegyeibe fogadta az előadást, melyet ugyan megnehezített, de nem lehetetlenített el a fel-felerősödő viharos szél.

—nkzs—